

RUSKO HANEBNĚ ZRAZENO BOLŠEVIKY

Lenin, Trocký a jich zrádci spřezenci zaprodali Němcům za mrzký groš zemi ruskou

Vláda Spojených Států v sensačním odhalení ukazuje, jak plány na zničení Ruska financovány a řízeny Berlínem.

BOLŠEVICKÁ REVOLTA NARÍZENA BYLA NĚMCI

Bolševickým vůdcům placen byl žold prostřednictvím bank ve Stockholmu.—Spiknutí na zavedení hrůzovlády v Rusku.

Washington, D. C., 16. září. — Důkazy, odstraňující jakékoli pochybnosti, že Nikolaj Lenin a Leon Trocký, bolševičtí vůdci, jsou placení německými agenty — je-li ještě kdekoliv jaká pochybnost — položeny byly před svět vládou Spojených Států v první serii překvapujících úředních dokumentů, odhalených prostřednictvím úřadovny k informaci veřejnosti.

Tyto dokumenty, získané v Rusku americkými zvězenci, ukazují nejenom, jak německá vláda prostřednictvím říšské banky platila zlatem Leninovi, Trockému a jich společníkům za zradu Ruska opuštěním jeho spojenců, ale poskytl i další důkazy, je-li jakýchkoli ještě třeba, že Německo sossovalo svoje plány na ovládnutí světa dlouho před tím, než padla osudná rána z revolveru v Sarajevu na rakouského následníka trůnu, kteráž událost poskytla Němcům záminku k rozpoutání světového zápasu, k němuž připravovalo se více jak čtvrt století.

Dokumenty tyto ukazují dále, že než světová válka byla čtyři měsíce v proudu a dva roky před zatažením Spojených Států do ní, Německo zahájilo provádění plánů k "mobilisaci záhubných agentů a pozorovatelů k provedení výbuchů a vyvolání stávek a násilností v této zemi a zamýšlelo zaměstnati anarchisty a uprchlé zločince za tím účelem."

Rovněž se téměř sensačnímu odhalení proslulé Zimmermannovy noty, kterou navrhována byla válka Mexika a Japonska proti Spojeným Státům, dokumenty tyto odhalují novou vrstvu německých intrik, nový pohled na práci "kultury" k roztržení spojení, stojících mezi světem a kaiserismem. Odhalují novou historii lidské zrady pro zlato, jejíž důsledky mohou postaviti zrádce na podstavec s Jidášem a jeho třetími stříbrnými.

Intriky tyto provedeny byly do posledních podrobností s důkladností typického německého systému. Budou odhaleny v serii sedmi článků, opatřených výběrem k informaci veřejnosti, jež v pokračování uveřejněny budou v průběhu tohoto týdne. Dokumenty tyto nejenom naznačují, že Lenin, Trocký a jejich banda jsou placeni německými agenty, ale ukazují též, že bolševická revoluce, která přivedla Rusko do takové orgie vražd a násilností, jakou zřídka viděl svět, ve skutečnosti byla aranžována německým generálním štábem.

Ukazují, jak placení agenti Německa zradili Rusko na mírové konferenci v Břestu Litevském, jak němečtí štábní důstojníci tajně přijímali bolševiky jako vojenské rádi, jak vystupovali v úlohách zvědu na vyslaneckých národostech, s kterými Rusko by-

lo spojeno anebo žilo v míru, jak fidoři bolševickou zahraniční, domáci a hospodářskou politiku v úhrdně v zájmu Německa a k hanbě a pokoření nešťastného Ruska.

Naznačují, jak vybraný německý velitel byl ustanoven k "obraně" Petrohradu proti německé armádě a rozsah německých intrik a německého nadvlády, přesahujícího veskerou obrazotvornost. Originální dokumenty, fotografie originálů a na stroji psaných cirkulárů, z nichž mnohé označeny byly za "velice tajné" a nebo "důvěrné" a mnohé, nesoucí poznámky bolševických vůdců samotných anebo platící "tovaryši Trockému" nebo "tovaryši Leninovi," tvoří odsuzující rekord.

Některé originály, jak se ukazuje, jakkoliv ukryty byly v tajných archívech bolševiků, měly býti vráceny později zástupcům generálního štábu v Petrohradě, aby mohly býti zničeny. Německé důkazy jich zůstávají v tkanivě darebáctví a do mezer padnou jako kuličky. Bolševičtí vůdci sami informovali svoje "tovaryše," že německá vláda vyžádala si vrácení poukázky německé říšské banky, deponující 50,000,000 rublů v stockholmské bance pro Lenina a Trockého, a že v téže době účty banky byly "prohlédnuty" k zakrytí vyplacených obnosů. První serie těchto sensačních dokumentů provázena je předmlouvou výboru k informování veřejnosti, jež naznačuje krátce, co v následujících pokračováních dokumenty bude prokázáno.

V předmluvě této se praví, že tyto dokumenty, jež jsou serif komunikací mezi německou vládou a ruskou bolševickou vládou a mezi bolševiky samotnými, jakož i zprávou George Creelovi podanou Edgarem Sissonem od výboru zvláštních zástupců v Rusku během zimy 1917-18, prokázají, že přítomní předáci bolševické vlády, Lenin a Trocký, a jich společníci jsou německými agenty. Ukáží kupovní mužstva v ruské armádě, spiknutí za účelem stroskotání ruského válečného stroje, pokus o zničení Poláků v ruské armádě zradou a uvedení bolševické revoluce v pochod německými agenty.

Prvním dokumentem je fotografie zprávy, učiněné bolševickým vůdcem dvěma jejich příručními, v níž se praví, že v souhlasu s jejich nařízením odstraněna byla z archívu ruského ministerstva spravedlnosti poukázka německé říšské banky, "povolující peníze tovaryšům Leninovi, Trockému a jiným na mírovou propagandu v Rusku" a že v téže době všechny knihy banky v Stockholmu byly "prohlédnuty" k zakrytí zaplacení peněz Leninovi, Trockému a jejich společníkům na rozkaz německé říšské banky. Zpráva tato je schválena Leninem iniciálkami

k uložení do tajných bolševických archívů.

Dokument druhý je potvrzením autentičnosti dokumentu prvního, ježto je zprávou zástupce německého generálního štábu bolševickým vůdcům, radící k opatrnosti, ježto právě zatkl agenta, jenž u sebe měl originální poukázku německé říšské banky, o níž činí se zmínka v dokumentu prvním. — Praví se v ní, že nepohybně nebyly učiněny patriční kroky ku zničení dokumentu.

Dokument třetí je originálem protokolu, podepsaného několika bolševickými vůdci a datovaného dne 2. listopadu, 1917, naznačujícím, že "z nařízení zástupců německého generálního štábu v Petrohradě" a "se souhlasem rady lidových komisařů," ježž náčelníky byli Lenin a Trocký, dva obviňující německé cirkuláře byly odstraněny z archívu "tajné služby petrohradského distriktu" a odevzdány odboru tajné služby německého generálního štábu v Petrohradě. Na konci protokolu německý adjutant potvrzuje přítomnost obviňujících cirkulárů šifrovaným podpisem a aby důkaz byl úplnějším, cirkuláře jsou opatřeny šifrovaným podpisem náčelníka německé tajné úřadovny.

Tyto dva cirkuláře očividně byly získány některým ruským agentem v Německu a poslány do Ruska. Německý generální štáb očividně chtěl je získati zpět, aby je zničil. Proč? Poněvadž jsou vyloučeny důkazem, že dne 9. června, 1914, německá vláda připravovala se na válku, několik týdnů před zavražděním rakouského následníka trůnu, která poskytl záminku k válce. Jeden cirkulář je rozkazem německého generálního štábu, datovaným dne 9. června, 1914, informujícím "všechny industriální podniky" v Německu, aby otevřely zapečetěné obálky, obsahující jejich "industriální mobilizační plány a registrační formuláře," tak aby mohly býti připraveny pro válku, pro niž záminka doposud nebyla nalezena.

Druhý cirkulář je rozkazem německého generálního štábu německému loďstvu, datovaným dne 28. listopadu, 1914, vyzývajícím k mobilisaci všech "záhubných agentů a pozorovatelů" ve Spojených Státech a Kanadě za účelem zabránění vyplutí lodí z amerických přístavů do Ruska, Francie a Anglie. Rozkaz vyzývá, by připraveny byly explose, vyvolány stávkami, odklady a nesnáze a odporující zaměstnání anarchistů a uprchlých zločinců za tím účelem.

Tyto usvědčující důkazy německého spiknutí proti evropským národostem z června r. 1914 a proti Spojeným Státům z listopadu r. 1914 vráceny byly zástupcům německého generálního štábu v Petrohradě v souhlasu s pracovní dohodou mezi bolševickými vůdci a německým generálním štábem. Fotografie této dohody je pojata do serie jako dokument číslo 5.

Je datovaná v říjnu, 1917. Je z odboru německého generálního štábu. Nadepsaná je radě lidových komisařů, ježž Lenin a Trocký byli náčelníky. Začíná: "V souhlasu s dohodou, jež uzavřena byla v Kronstadtu v červenci přítomného roku, mezi úředníky našeho generálního štábu a vůdci ruské revoluční armády a demokracie, pp. Leninem a Trockým, Ras-kolnikovem a Dybankem, ruská divise našeho generálního štábu, operující ve Finsku, posílá do Petrohradu důstojníky k dispozici informacím úřadovny štábu." Mezi důstojníky jmenovanými nalézá se major Lubert, jehož šifrovaný podpis je na dvou vydaných německých cirkulářích, o nichž se činí zmínka v dokumentu třetím,

poručík Hartwig, jehož šifrovaný podpis je na stvrzenec přijetí dvou cirkulárů.

Jakou jejich "vzájemná činnost" byla, je dostatečně naznačeno v dokumentě číslo 7, jež je fotografií dopisu, podepsaného šifrou majora Luberta a jeho adjutanta, poručíka Hartwiga. Uvědomují bolševické vůdce dne 12. ledna, r. 1918, že "na rozkaz německého generálního štábu" německá sekce tajné služby "naznačila nám jména a charakter hlavních kandidátů pro znovuzvolení" do ruského bolševického "ústředního výkonného výboru" a "generální štáb" nazýváje nám, abychom trvali na zvolení následujících lidí." Připoující pak seznam ruských vůdců, kteří vyhovují německému generálnímu štábu. V čele seznamu se nalézá Lenin a Trocký. Byli zvoleni a též zbytek přítomného bolševického výkonného výboru vybrán byl ze stejného seznamu.

Dokument číslo 28, zvláště usvědčující, je fotografií prezidenta německé říšské banky bolševickému komisaři zahraničních záležitostí. Je označen jako "velice tajný" a datován je 8. ledna, 1918. Praví:

"Přišlo mně oznámení ze Stockholmu, že 50,000,000 rublů ve zlatě bylo předáno k dispozici lidových komisařů," což je titul bolševických vůdců. "Tento kredit," praví dopis dále, "byl opatřen ruské vlády, aby kryla náklad na vydržování rudých gard a agitátorů v zemi. Císařská německá vláda považuje za vhodné upozorniti sověť lidových komisařů o nutnosti zvýšení propagandy v zemi, ježto nepřátelské stanovisko jižního Ruska a Sibiře k současné ruské vládě znepokojuje vládu německou."

Čtyři dny později též prezident německé říšské banky poslal dalších 5,000,000 rublů na tutéž adresu za účelem posláni ruského revolučního vůdce do Vladivostoku, aby zmocnil se "japonského a amerického válečného materiálu" v přístavišti a v případě nutnosti je zničil. Fotografie tohoto dopisu je poskytována jako dokument číslo 9. Bolševikům dostalo se před tím finanční pomoci, ale nepohybně ne později, neboť nebylo jí již potřeba. Od této doby nešťastná ruská země byla otevřena lupu bolševiků a Němců.

Význačnými dokumenty jsou fotografie dalších přípisů německé říšské banky bolševickým vůdcům. Souhrn německých požadavků, obsažených v těchto dopisech, je následující: Po pět let od podpisání smlouvy anglický, francouzský a americký kapitál neměl býti dovolen v následujících průmyslových odvětvích: Uhlí, kovy, budování strojů, olej, chemický obchod a výroba léků. Tato průmyslová odvětví měla býti vyvíjena pod dozorem desíti ruských a desíti německých specialistů a německých a rakouských bank. Německo a Rakousko měly míti neobmezenou výsadu, pokud posláni mechaniků a kvalifikovaných dělníků do Ruska se týče. — Po pět let odborníkům z jiných zemí neměl býti dovolen vstup do Ruska. Soukromé banky v Rusku měly býti zřízeny za souhlasu u německých a rakouských bank. A toto spiknutí německých kapitalistů s ruskými bolševiky, vyvíjená se za socialisty, jest schvalováno bolševickým vůdcem, s odporčením, aby dostalo se jim uvážení a páda pro ně byla připravena v sovětu dělníků a vojáků v tom případě, kdyby rada lidových komisařů nechtěla vyhověti těmto požadavkům.

Různé podrobnosti spiknutí mezi bolševickými vůdci a německým generálním štábem jsou v následovných dokumentech. V době, kdy Rusko bylo považováno za

spojence, německý generální štáb žádal, aby bolševici opatřili informace ohledně "množství a rozsahu skladů potřeb, které získány byly z Ameriky, Anglie a Francie a také o organizacích, které je ochraňují." Rusko v dalších přípisech bylo vyzváno, aby poslalo agitatory do ruských zajateckých táborů v Německu, aby mohli získati vyzvědače k práci mezi anglickým a francouzským vojskem a pracovat v mírové propagandě, "v souhlasu s vyjednáváním mezi ruskou a německou mírovou delegací v Břestu Litevském."

Jeden dokument vypravuje o plánu k posláni vyzvědačů a buřičů z Vladivostoku do Spojených Států, Japonska a anglických kolonií ve východní Asii. Jiný pak naznačuje plány, dle kterých Trocký má vydávati falešné průvodní listiny německým důstojníkům, kteří ubírají se do Anglie, Francie a Ameriky jako vyzvědači a nepřátelští agenti.

Tři německé ponorky mají býti poslány k Pacifiku po sibiřské železnici, dle rozkazů německého vysokého velení v dokumentu číslo 23. Seznam německých a ruských vyzvědačů, střezících anglické, francouzské a americké vyslanečtví v Petrohradě je poskytován v dokumentu číslo 25. A poslední dokumentem číslo 15 bolševičtí vůdci jsou varováni k opatrnosti s ohledem "na styky německé vlády s bolševickými pracovníky," ježto informace o tom pronikají a ruské vojsko se o nich dovídá.

Další dokumenty pak ukazují na spiknutí bolševických vůdců s německými důstojníky k usmrcení ruských národních vůdců, ku zničení polských legionářů v ruské armádě, k disorganizaci rumunské armády a sesazení rumunského krále, k nahrazení vlasteneckých ruských generálů důstojníky, kteří byli by po ehuti Němcům, k potlačení vlastenecké agitace mezi ruskými vojáky, k útku na italského vyslanec v Petrohradě a krádež dokumentů a k zameštění německých vojáků v ruských uniformách proti ruským národním armádám na jihu.

Několik těchto dokumentů jest schváleno Trockým. Je jasno z nich, že bolševici postouchali německé agenty ve všem. Ba dokonce tyto podaření socialisté vystupovali v úloze německých agentů proti revoluci vlastních příslušníků v ruských provinciích, kde jejich doktriny střety se s německými aneksačními plány. — Z Estońska, Livonska a Kuronska odvolání byli agenti bolševického výboru. Jiné dokumenty naznačují, jak Německo oklamalo bolševické vůdce v jednání s Ukrajinou a uzavřeli mír s protibolševickými vůdci v této provincii. Další skupina dokumentů pak ukazuje, že Němei pomáhali oběma stranám v občanské válce ve Finsku. Dokumenty tyto opatřeny jsou vysvětlivkami.

Jedna skupina dokumentů sestává z originálů, druhá z fotografií dokumentů, jež, jak se za to má, doposud nalézají se v bolševických archívech, a třetí z cirkulárů na stroji psaných, které nebyly sledovány k originálům vyjímaje několik případů. Tyto oписy ale vedly v mnohých případech k získání originálů a fotografií. Edgar Sisson, jak se vysvětluje výborem pro informaci veřejnosti, získal tyto dokumenty v Petrohradě. Bylo nutno provésti jejich rozbor a získati další doplňovací informace, aby bylo patrné, jak Němei a bolševici ve svých intrikách spolupracovali a jak vědomě bolševici zaprodali Rusko Němcům.

Dokumenty tyto jsou zajímavou kapitolou historie války. — Když Lenin a Trocký objevili se

v Petrohradě, krátce po revoluci v březnu roku 1917, bylo učiněno přímo obvinění, že jsou německými agenty. Mnoho událostí v té době opravňovalo tento předpoklad, ni méně důkazy o tom poskytovány jsou teprve nyní. — Mnoho zastanců tohoto zrádného páru lidských stvůr vystalo v Americe i jinde a měli slova chvály pro tyto hrdlořezy a zrádce. — Mnozí socialisté viděli v nich pohobohy a proroky nového světového pořádku. Mnozí neměli tušení o tom, že jsou zrádci, největšími a nejhanebnějšími, jaké kdykoliv zrodila lidská matka, neboť zradili a zaprodali jeden z největších národů světa, byli příčinou zničení statisíců lidí a zdrazení nešťastné země na mnoho přístěhlet.

Žádný národ a žádná třída lidí nebyla doposud tak zrazena a oklamána bezohlednými vůdci jako národ ruský. Negramotný, důvěřivý a pověřený ruský mužik nechal se uchvátiti a svěsti vylupnosti strašlivých dáblů v lidské podobě a nyní ocitl se v drápech svého odvčkého nepřítel, o-bět své důvěřivosti a pošetilosti, obět víry v zrádné, nepověsté a bezcharakterní proroky, kteří slibovali mu uvésti jej do pozemského ráje.

Německo ehlubilo se, jak ruské ozbrojené miliony učinilo neškodnými. Kaiser naznačil, že je to nový důkaz chrabrosti jeho armád. Nyní bylo odhaleno, že jedná se jenom o vítězství intrik této nepověsté a zlolajné rotý z Potsdamu, jež nemá žádného pojmu o morálce, etí a pravdě. A všechno to jenom zděrazňuje velkou službu, kterou prokázaly světu udatné československé armády na těch pláních Sibíře a východního Ruska. Kde učinily čaru přes německé rozpouty. Svět nemůže býti dosti vděčným těmto statečným bojovníkům z malých Čech, kteří zabránili zlotřilí bolševické chváce, aby dokonala největší zločin, o jakém jsou záznamy v historii světa.

"Tovaryši" Leninovi a Trockému korumovali svoje zrádeovské dílo akci proti československému vojsku, ale v té právě narazili na něco, co nečekali. S armádami československými nemohli jednati jako s nemyslivými a svedenými davy nešťastného ruského lidu. — Zde srazil se bolševická zrada a německá intrika s odvahou a odhodláním zkázných lidí, bojujících za pravdu a spravedlnost, a srazka nemohla skončiti jinak než vítězstvím našich hrochů. Naši hoišči znali příliš dobře německé intriky. Věděli, že zlolajná rota německých junkerů a bolševických Jidášů neproměská jediné příležitosti k zničení československé armády a proto jednali rychle a rázně. Zachránili Sibír před německým spárem. Zachránili zdroje východního Ruska. Věděli, že Rusko je zrazeno a přisahal, že zradou pomstí. Nejsou krivopřísežníky. Co přisahal, plní. Ruské jejich příčinám bude zachráněno. A až veliké toto dílo bude dokonáno, mocný národ ruský musí býti vděčným malému bratrskému národu ze srdce Evropy, který objevil se na scéně největšího nebezpečí a krvi zpečetil svoji lásku k velkému bratru, od kterého kdy-si hledal záchranu a kterého sám podivnou hrou osudu zachránil před úplnou zkázou.

Dora Kaplanova byla popravena

Amsterdam, 10. září. — Dora Kaplanova, jež provedla útok na bolševického premiéra ruského, Lenina, byla popravena dne 4. září, dle moskevské depeše časopisu Lokal Anzeiger, jenž vychází

Amsterdam, 10. září. — Dora Kaplanova, jež provedla útok na bolševického premiéra ruského, Lenina, byla popravena dne 4. září, dle moskevské depeše časopisu Lokal Anzeiger, jenž vychází

Amsterdam, 10. září. — Dora Kaplanova, jež provedla útok na bolševického premiéra ruského, Lenina, byla popravena dne 4. září, dle moskevské depeše časopisu Lokal Anzeiger, jenž vychází

Amsterdam, 10. září. — Dora Kaplanova, jež provedla útok na bolševického premiéra ruského, Lenina, byla popravena dne 4. září, dle moskevské depeše časopisu Lokal Anzeiger, jenž vychází